
Шварц-Шилинг  честитао
преговарачима  у  процесу
потписивања  Споразума  о
стабилизацији  и  придруживању
и  апеловао  на  спровођење
реформе полиције

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ,  Кристијан
Шварц-Шилинг, честитао је данас органима власти на успјешном
окончању техничког дијела преговора о потписивању Споразума о
стабилизацији и придруживању са Европском унијом.

«Импресионирам  сам  изузетно  професионалним  приступом
преговарачког тима и желио бих да честитам посебно господину
Игору Давидовићу, као и господину Осману Топчагићу и госпођи
Лидији Топић, на њиховој водећој улози у овом процесу и на
интегритету који су показали за вријеме преговора», изјавио је
данас господин Шварц-Шилинг. 

Споразумом  о  стабилизацији  и  и  придруживању  се  успоставља
јасан оквир у којем Босна и Херцеговина може остваривати даљњи
напредак на свом путу ка потпуној интеграцији у евро-атлантске
институције.

«Посао који је успјешно окончан нас доводи знатно ближе циљу –
потписивању Споразума о стабилизацији и придруживању», рекао
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је високи представник и специјални представник Европске уније.

Европска  унија  је  неколико  пута  јасно  нагласила  да  је  за
окончање процеса стабилизације и придруживања потребно постићи
напредак у спровођењу рефоми у неколико области, и да у том
смислу реструктурирање полиције, у складу са три принципа које
су  прошле  године  прихватили  парламенти  на  државном  и
ентитетском  нивоу,  има  кључну  улогу.

Три  принципа  су  сљедећа:  све  законодавне  и  буџетске
надлежности за сва полицијска питања морају бити на државном
нивоу;  политика  се  не  смије  мијешати  у  оперативни  рад
полицијских снага; функционалне полицијске области морају бити
дефинисане на основу техничких критеријума за рад полиције.

Задња сједница Дирекције за реформу полиције заказана је за
22. децембар, и на тој сједници Дирекција треба званично да
усвоји «Приједлог плана за имплементацију реформе полиције» и
упути га Савјету министара БиХ.

Сљедећа фаза подразумијева усвајање предложеног Плана на нивоу
извршних  и  законодавних  органа  власти.  Према  политичком
споразуму од 5. октобра прошле године, План би требало да буде
усвојен најкасније до 2. марта 2007. године.

Управни одбор Савјета за имплементацију мира је прошле седмице
још једном позвао политичке странке да започну конструктиван
дијалог  како  би  помогле  Дирекцији  да  оконча  свој  рад  и
усвојиле њене приједлоге.

«У оквиру овог процеса мора бити остварен напредак уколико
Босна  и  Херцеговина  жели  да  се  прикључи  другим  земљама  у
региону на путу ка Европи», рекао је високи представник и
специјални  представник  Европске  уније.  «Странке  ће  морати
пажљиво размотрити Извјештај Дирекције. Основе за постизање
споразума  постоје,  уколико  постоји  политичка  воља  коју  је
потребно показати у рјешавању овог питања које има кључни
значај за опоравак и нормализацију Босне и Херцеговине.»


